
 

Tlačová informácia 
 

Originál oslavuje výročie: Súčasné MINI 

3-dverové sa stalo milionárom 
 

MINI 3-dverové vždy nadchýnalo fanúšikov po celom svete 

maximálnym pocitom jazdy v motokáre a nezameniteľnou 

siluetou. Miliónty exemplár súčasnej generácie MINI schádza z 

výrobnej linky ako plne elektrický model MINI Cooper SE. 
 

Mníchov. Maximálny vnútorný priestor na minimálnej ploche – Sir Alec 

Issigonis napísal v roku 1959 históriu automobilov týmto jednoduchým, no 

dômyselným konceptom vozidla. Moderná verzia modelu MINI 3-dverové 

láme konvencie rovnakým spôsobom, znovu a znovu sa objavuje a 

vyčnieva z davu svojim jedinečným dizajnom. Automobilka MINI 

predstavila súčasnú verziu kompaktného 3-dverového modelu v roku 2013. 

Po celom svete sa predáva od roku 2014 a počas všetkých týchto rokov 

zostal verný svojej identite. V roku 2023, zíde z výrobnej linky v závode 

MINI v Oxforde miliónte vozidlo ikonického modelu. Teraz je na to 

ideálny čas, pretože britský závod s bohatou tradíciou oslavuje tento rok 

110. výročie. Okrem britského výrobného závodu sa MINI 3-dverové istý 

čas vyrábalo aj v holandskom Borne. 

 

Nezameniteľné MINI 

Typický vzhľad modelu MINI 3-dverové sa vyznačuje dynamickými 

líniami, jasnými tvarmi a krátkymi prevismi, vďaka čomu predstavuje 

agilný štvormiestny model ideálneho spoločníka do hustej mestskej 

premávky. Pri uvedení na trh v roku 2014 sa úplne prepracovaná generácia 

modelu MINI 3-dverové prezentovala vysokou hodnotou a významným 

pokrokom v oblasti technológie, nízkej spotreby a nárastu výkonu. No 

zatiaľ čo sa vozidlá takmer vo všetkých segmentoch čoraz viac podobajú, 

MINI 3-dverové zostalo celé roky rebelom aj ikonou. Typická tvár MINI s 

charakteristickými prednými svetlometmi dominuje puristickej prednej 

časti a spolu so združenými zadnými svetlami s grafikou britskej vlajky 

Union Jack, pruhmi na kapote a štýlovými bočnými lištami predstavuje 

symbol nezameniteľného dizajnu. Základňa fanúšikov originálu nabitého 

zábavou z jazdy typickou pre značku MINI, maximálnou kvalitou a 

množstvom možností prispôsobenia dodnes na celom svete neustále rastie, 

k čomu prispieva aj história plná pretekárskych úspechov vrátane víťazstva 

na Rely Monte Carlo. 
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Mimoriadne rozmanitý originál 

Ďalšia generácia rodiny MINI bude tiež začínať s modelom MINI 3-

dverové. Nová edícia originálu sa od začiatku zameriava na zábavu z 

elektrickej jazdy a má ideálne predpoklady pre inšpiratívnu ovládateľnosť 

a kreatívne využitie priestoru, typické prvky automobilky MINI. Okrem 

maximálneho pocitu z jazdy v motokáre sa nové MINI 3-dverové 

zameriava aj na minimalizáciu jeho ekologickej stopy. MINI tak dôsledne 

rozvíja už viac ako 60 rokov úspešný koncept zábavy z jazdy v meste. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup  

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView  

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 
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Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 

Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 

toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 

prevádzkuje 30 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 

zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 

2022 celosvetový predaj viac než 2,4 mil. osobných automobilov a viac než 202 000 

motocyklov. 

V hospodárskom roku 2022 činil zisk pred zdanením 23,5 miliardy eur, celkový obrat 

dosiahol výšku 142,6 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 

2022 po celom svete 149 475 spolupracovníkov. Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy 

zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. 

Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie 

spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po záver fázy životnosti 

všetkých produktov. 

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 

dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 

slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 

Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 

Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 

Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 

Bratislave. 

 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 

 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici. 

 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 

Bystrici, Košiciach a v Žiline. 

 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 


